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Armsad Piiriveerelased

Head sõbrad ja tuttavad

Austatud külalised

10 aastat tagasi oli meie pere kolmas poeg saamas 12 aastaseks st, et „nunnutada“ ja sülle võtta teda enam ei saanud. Aastaid peetud õpetajaamet kippus tasapisi ennast ammendama. Hing ihkas midagi uut ja ülevoolav energia vajas tarbimist.
Värska Talumuuseumisse kutsuti 2006 aasta 30. märtsiks kokku aktiivseid inimesi erinevatelt elualadelt ja lähiümbruse valdadest. Esimesest koosolekust, kus moodustati Mittetulundusühing Piiriveere Liider, on minul alles mõned mälestuskillud:

· Rein Järvelill lahkus Värska vallavanema ametikohalt, Värska valda asus juhtima Raul Kudre;
· Juriidilistes küsimustes pöörduti Vello Saare poole;
· Tuliste sõnavõttudega avaldas arvamust Teet Helm, kes oli kõhkleval seisukohal Leader tegevusgrupi moodustamise osas. Räpinas olid selleks ajaks peetud põhjalikud läbirääkimised Leader tegevusgrupiga liitumise osas ja otsustatud ühineda piiri veert mööda;
· Loomulikult figureeris kõikjal Margus Timmo;
· Kaidi-Mari Liping oma malbe ja tagasihoidliku olekuga hoidis nagu alati tahaplaanile, aga kuna tema oli üks kindel inimene, kellel oli kokkupuuteid Leader temaatikaga ja Euroopa Liidu programmidega, siis ei jätnud seltskond võimalust kasutama ja Kaidi-Mari valiti üksmeelselt kogu gruppi juhtima;
· Kaja Tullus jäi meelde kirjaneitsina;
· Minule teadaolevatel andmetel olid Leader tegevusgrupiga liituma kutsutud veel Vastseliina ja Veriora vald, aga nemad loobusid ja liitusid Võru- ja Põlvamaa tegevusgruppidega.
… ja selliselt siis sündis PIIRIVEERE LIIDER – ilma sünnitusvaludeta?!? Polnud ka erilisi kasvuraskusi ja juba mõne aja pärast sai uuest ühendusest MEIE.  Piiritu ja piirideta Piiriveere Liider.
PIIRIVERE LIIDER (sündinud jäära tähtkujus)
Ta on võimukas ja sihikindel, teotahteline ja seiklushimuline, julge ja vapper, püsimatu ja armukade. Ta on alati LIIDER. 
Tänu nendele iseloomuomadustele on MEIE PIIRIVEERE püsinud tugevana tuultes ja tormides, rõõmudes ja muredes, ühistel rännakutel ja pikkadel õppereisidel. 10 aasta jooksul oleme üheskoos hoidnud endast eemal poliitilised tõmbetuuled ja leidnud lahendused üleskerkinud probleemidele. Ikka ja alati on meie kõnepruugis väljendid: strateegia, rakenduskava, abikõlblikkus, meetmed, koosolekud, Leader määrus, hindamine, teavitamine jne., jne.

Piiriveere Liider on siiralt tänulik igaühele, kes on andnud suuremal või vähemal määral oma panuse Piiriveere Liider arengusse. See panus on hindamatu väärtusega!!!
10 aastaga oleme nii tugevalt kokku kasvanud, et ei oska ja ei tahagi enam teisiti. 
Suured tänud teile PIIRITUD PIIRIVEERELASED!!!

ÕNNITLUSED MEILE PIIRIVEERE 10. SÜNNIPÄEVAL!!!

